

2019年6月12日

株主各位

会社名 株式会社カネミツ
代表者名 代表取締役社長 金光 俊明
(コード番号 7208 東証第二部)
問合せ先 取締役 執行役員 金光 秀治
(電話 078-911-6646)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第36期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所は下線で表示しております)

「第36期定時株主総会招集ご通知」 23ページ
連結注記表 3. 連結貸借対照表に関する注記

<訂正前>

(2) 偶発債務

関係会社の金融機関からの債務に対し保証を行っております。

JBM Kanemitsu Pulleys Private Limited 40,233 千円

<訂正後>

(2) 偶発債務

関係会社の金融機関からの債務に対し保証を行っております。

JBM Kanemitsu Pulleys Private Limited 8,677 千円

「第36期定時株主総会招集ご通知」 33ページ
個別注記表 3. 貸借対照表に関する注記

<訂正前>

(2) 偶発債務

関係会社の金融機関からの債務に対し保証を行っております。

佛山金光汽车零部件有限公司 408,942 千円

JBM Kanemitsu Pulleys Private Limited 21,086 千円

PT. KANEMITSU SGS INDONESIA 37,296 千円

<訂正後>

(2) 偶発債務

関係会社の金融機関からの債務に対し保証を行っております。

佛山金光汽车零部件有限公司 408,942 千円

JBM Kanemitsu Pulleys Private Limited 4,548 千円

PT. KANEMITSU SGS INDONESIA 37,296 千円

以上